

两极分化要加剧？ ——中超联赛第12轮前瞻

中超联赛11轮之后，鲁能、上港、恒大和国安四大豪门分别积22分占据联赛的领跑位置，本轮的焦点之战除了上港和鲁能强强火并之外，恒大和国安将在主场迎战实力不济的人和与申鑫，在中超联赛日趋激烈之时，两极分化的格局有望愈演愈烈。

本轮最为抢眼的当属豪取三连胜的鲁能与上港之间的强强对话，上港人和与上港的比赛证明，只要限制孔卡，同时建立一个完善的防守体系，上港的进攻质量将大幅度下滑。目前鲁能以4队间的“小联赛”最佳战绩排名第一，上港紧随其后。因此，本场比赛也算是沪粤之战后，又一天王山般的巅峰之战。对于刚刚被打破不败金身、跌下榜首的上港而言，此役避免主场首败是底线。即使保平，同样有可能跌出前三行列，但若能赢下这场6分之战，那么就可以通过“小联赛”中的最佳战绩，重回第一宝座。

广州恒大在亚冠联赛中置之死地而后生，两球成功摧城成为中国球队在亚冠的“独苗”。本轮主场迎战贵州人和，这场貌似强弱分明的对决，恒大千万要小心。上港贵州人和和爆冷队赛唯一金身不败的上海上港拉下马，尽管目前恒大士气高昂，但绝对要防贵州人和这个隐形杀手。经过了双线煎熬之后的卫冕冠军，能否在间歇期来临之前平稳落地，是摆在卡纳瓦罗面前的严峻挑战。而在亚冠比赛中不慎扭伤左膝的张琳芃，一旦伤势未愈不能出战，无疑将对恒大的后防线产生一定的影响。

相反亚冠赛场出局后，北京国安专心备战联赛，本轮主场对阵“副班长”上海申鑫，京城御林军定会痛下杀手，让对手继续“受伤”。值得一提的是，双方均有大将停赛。御林军阵中，于大宝和周挺将停赛；上海申鑫队的埃杜阿尔多也将作壁上观。而上海申鑫虽然被摁在“副班长”位置上好久没有动弹，但随着第10轮客场爆冷击败广州富力，申鑫将士的战斗精神被重新激活，上周末主场虽然小负天津，但全场控球率并不落下风。只是临门一脚欠了火候。御林军要想拿到3分，不能有任何的松懈大意。

两支升班马石家庄永昌和重庆力帆的表现令人耳目一新，尤其是永昌更是一黑到底。本轮力帆主场战江苏舜天，而永昌客场挑战低迷的上海申花，按照目前的状态，两支升班马随时可能爆冷击败对手。其中永昌与申花的对决，以申花目前的状态和人员配备，得付出120%的努力去争取才有可能收获胜利。

11轮过后绿城主帅特鲁西埃日子不好过，目前积11分排在第12位，离降级区的差距只有2分，球队保级的形势非常严峻。本周末绿城主场迎战比自己少1分的长春亚泰，上半赛季最后的3个对手中还包辽辽队和上海申鑫这样直接的保级对手，特鲁西埃和绿城能安然度过这次危机吗？ 本报记者 刘超峰



5月28日，中国队球员惠若琪在比赛中庆祝得分。当日，在天津体育馆进行的2015年亚洲女子排球锦标赛决赛中，中国队以3:0战胜韩国队，夺得冠军。 新华社发

“我爱足球”民间争霸赛启动 郑州赛区比赛即将开始报名

本报讯(记者 刘超峰)昨天，记者从市足协获悉，由中国足协主办的2015年“我爱足球”中国民间足球争霸赛已经正式启动，该赛事将为全国草根足球爱好者奉上一场以全民健身、以球会友为特色的大型足球民间赛事。

去年三支郑州代表队获得了“我爱足球”大区赛的冠军，其中郑上路小学获得总决赛第三。今年郑州赛区的比赛将继续进行，估计规模和水平将明显高于去年，目前各项准备工作正在积极进行，具体报名工作将于近期出台。

本次比赛分海选赛、大区赛、总决赛三个阶段进行。海选赛于2015年5月至9月在全国32个省、自治区、直辖市、新疆生产建设兵团举行。省级海选赛的冠军晋级大区赛进行下一轮角逐。大区赛将在2015年10月-11月在东、西、南、北4个赛区举行。总决赛冠军于2015年11月最终产生。今年竞赛活动的一大亮点，除了去年“谁是球王”设置的娃娃组、青少年组、社会组5人制足球赛，今年“我爱足球”增设了社会组11人制足球赛，使得赛事的覆盖人群进一步拓宽；同时，“我爱足球”民间争霸赛还为不同人群制定了不同的活动内容，如3项个人足球秀项目和1项家庭足球秀，形成真正以个人、家庭、草根球队为参赛单位的全民足球氛围。

热气球联赛六月约战云台山

本报讯(记者 刘超峰)昨天，记者从省体育局获悉，中国热气球俱乐部联赛首站将于6月12日在焦作云台山景区举办。届时，来自全国15家热气球俱乐部的60名专业飞行员将携30具热气球同场竞技。

作为一种新兴的体育运动，热气球运动符合现代人求新、求变、求刺激的摩登时尚理念，渐已成为继攀岩、蹦极、滑翔之后的又一休闲娱乐的热点。加之热气球运动本身兼具体育、娱乐、探险、旅游、广告发布等多重功能，热气球在中国大地形成热潮将是不争的事实。在这样的形势下，中国热气球俱乐部联赛应运而生。此次云台山热气球大赛融专业大赛与特色体验于一体，除了精彩纷呈地飞向主会场、猎狗追兔、精准飞行指定目标、空中寻宝、游荡华尔兹等竞赛项目，还将为广大游客呈现喷火表演、夜间亮球等热气球嘉年华表演，更有新鲜刺激的热气球飞行体验。

连续三主场必须有收获 夜战辽小虎建业要翻身

知道，就是打着特别别扭，没有以往全队一盘棋的拼劲，希望三个主场能够尽快找回点感觉吧，否则今年又该为保级而战了。”一位主力队员说道。

从客场遗憾败给鲁能，主场负永昌，再到面对亚泰毫无争议地输得一败涂地。建业最近几轮的战绩和比赛过程，一输比一输差。与亚泰的比赛，是今年打得最为窝囊和最无斗志的一场战役。赛后贾秀全也坦承：“这是本赛季建业打得最差的一场球，队员状态不好，注意力也不够集中。”

三连败之后，建业已经前期积累的积分优势挥霍一空，再次跌入保级球队之间的乱战圈中。本周日，建业将坐镇主场迎战辽

宁，如今的建业，最怕碰到这样实力均衡的队伍，遇到强队防守反击有绝招，而遇到实力差不多的队伍，久攻之下后防最容易犯错，主场打石家庄就是这样，机会不少就是不进，但被对手攻破城池制胜。因此本轮与辽宁队的比赛，贾秀全要求队员必须注意力高度集中。

球队成绩直线下滑，贾秀全也觉着有点奇怪：“这个问题其实我也一直困惑。这也是建业这些年来遇弱不强，遇强不弱的一个怪圈吧。我想通过一些调整，能够把球队尽量稳定住，但是从11轮来看，有时候有进步，有时候起伏比较大。我觉得建业毕竟还是一支保级队，它的位置和心态如果调好的话，可能和强队抗衡没有问题。但稍微调整得不好，可能就会出现各种问题。”

与中原子弟兵近段时间的低迷相比，联赛之初顺风顺水的辽宁宏运最近也是日子不好过，上轮凭借终场令人啼笑皆非的“喝水门”机智破门，拿到来之不易的1:1平局，主场险平重庆力帆。本赛季首次面对两支升班马球队，辽小虎均以平局收场。在外援詹姆斯受伤后，辽足进攻端的整体实力大打折扣，6场比赛仅收获了5球，取得一场胜利。因此建业队完全可以利用对手年轻经验欠缺的机会，在连续三个主场战役中打响第一炮，为尽快走出低迷奠定坚实的基础。

风暴重塑世界足球版图？



反对推迟国际足联主席的选举。近年来，欧洲足球的势力越来越大，拉美、非洲甚至亚洲越来越成为其“原材料”的供应地，欧洲主要联赛和欧冠比赛在世界呈狂扫之势，亚非拉也成为欧洲足球的重要销售市场。即便是为了打破欧洲足球的垄断地位，亚非拉也会支持限制欧洲的布拉特。

而俄罗斯方面也发出了不同声音。对于2018年和2022年世界杯申办过程存在贿选的说法，俄多位政府官员表示，任何政治事件都不能影响2018年足球世界杯在俄罗斯举办的既定决定。俄国家反腐委员会主席卡巴诺夫说，美方此次行为是对俄罗斯的挑衅，美方可能利用本次事件，“调查出”被捕官员确实收受受贿，并宣布与这些官员相关的程序全部无效，从而达到反对俄罗斯举行2018年足球世界杯的目的。

在这场风暴中，美国可能成为最大受益者。众所周知，美国最发达的体育项目是橄榄球、棒球、冰球和篮球，除了篮球之外，其他三个项目都局限在北美，得足球才能得天下，美国一直觊觎足球这块大蛋糕。事实上，美国足球大联盟最近发展势头迅猛，美国资本也加大了对欧洲足球的投资力度，英超曼联、利物浦和阿森纳等俱乐部的最大股东都是美国人。

这次被美方指控的9名国际足联高官和5名体育企业主管中，绝大多数来自拉美国家。这样在亚非

拉三个大洲中，传统足球势力最强大的拉美受到最大打击，亚洲和非洲本来实力就弱，国际足联内部权力或将此消彼长。而美国一直拥有强大的体育媒体、公关和营销机构，风暴过后，他们在足球世界中的地位注定会有很大提高。

新华社记者 王子江 张寒

左上图：美国司法部部长洛丽塔·林奇在新闻发布会上。

下图：9名涉案国际足联官员中的8人，上排从左至右为国际足联副主席、北中美及加勒比地区足联主席杰弗瑞·韦伯、国际足联副主席尤吉尼奥·非格雷多、前巴西足协主席胡安·马里亚·马林、哥斯达黎加足协主席爱德华多·李，下排从左至右为前国际足联副主席杰克·华纳、前国际足联执委尼古拉斯·莱奥斯、委内瑞拉足协主席拉斐尔·埃斯基韦尔和厄瓜多尔足协主席朱里奥·罗查。 新华社发



5月27日，瑞士警方应美国方面要求“突袭”苏黎世一高级酒店逮捕7名国际足联高官，将瑞士人布拉特领导的国际足联抛到风暴中心。恰在国际足联大选前夕刮起的这场风暴到底刮向何方？世界足坛将因此发生什么样的变化？

事实上，国际足联内部的腐败传闻由来已久，打击腐败也势在必行，这是任何国家和个人都不能回避的问题。但国际体育组织作为非营利性的非政府组织，一直地位“超然”，对他们的监管存在难度。如何反腐，如何建立一个高效清廉的国际足联，得由世界各国专业人士坐下来仔细讨论，这恐怕是一个漫长而又艰难的过程。

尽管目前美国和瑞士司法部门的调查都还没有牵涉到布拉特本人，但这次选在他极有可能连续第五次当选前夕的突然行动，无疑还是给了瑞士人狠狠一击，动摇了其权威。且被逮捕的高官多为拉美地区足协主席，不少是布拉特的“盟友”。

欧洲国家普遍对美国主导的这次行动表示支持，最积极的当然是英格兰。英国媒体对所有知名足球人士的采访中，反应如出一辙：布拉特下台。英国人对布拉特的愤怒值得理解，当年投票决定2018年世界杯的举办地时，呼声很高的他们最后只得了选票。借这个机会反戈一击，即使不能雪去当年的奇耻大辱，至少也能出口恶气。

欧足联的态度也不需多说，欧足联主席普拉蒂尼曾多次公开抨击布拉特和其麾下的国际足联。逮捕发生后，欧足联顺势要求推迟29日举行的国际足联大选。他们对布拉特的政策向来不满，去年因为卡塔尔世界杯举办时间，以及对当年申办世界杯的调查问题，欧洲各协会与布拉特的矛盾一度激化。布拉特不断要求削减欧洲的世界杯参赛名额，更是直接动了欧洲的奶酪。

而亚足联则在官网表态力挺布拉特，并

美司法部：部分人可能监禁20年

美国司法部长洛丽塔·林奇27日在纽约布鲁克林举行新闻发布会，对在瑞士逮捕14名国际足联官员和相关体育公司高管的事件进行详细阐述。林奇说，部分官员将面临高达20年监禁的起诉。

林奇说，布鲁克林联邦法院27日公布了一份针对14人47项指控的文件，这些人涉及敲诈、欺诈、受贿、拿回扣、洗钱等多项罪名，仅涉及美国公司的贿赂金额就高达1.5亿美元。此前美国警方已经逮捕了前国际足联执委、美国人查克·布雷泽等4人，一些人已经认罪。林奇说：“通过我们的调查发现，足球本来应该是诠释体育精神的载体，现在却变成了一些官员中饱私囊的工具。”

瑞士警方协助美国警方抓捕14名国

际足联官员和体育公司高管事件引发了连锁反应：美国警方搜查了北中美和加勒比地区足联美国迈阿密的总部；哥斯达黎加立即表示对爱德华多·李进行调查；巴西球星罗马里奥直接表示庆祝前巴西足协主席马林被捕，巴西足协也表示支持对国际足联进行调查；瑞士方面则开始了对国际足联的调查，不但搜查了国际足联在苏黎世的总部，封存了一些文件和电脑，还冻结了一些瑞士银行的账号；只有俄罗斯发出了不同的声音，称美国将本国法律强加给外国人；国际足联称，现在是“困难的时刻”，但表示布拉特仍会将参加新主席的选举，2018年和2022年世界杯也将如期在选定国家举行。

新华社记者 单磊

布拉特：涉案者暂被“禁足”

新华社日内瓦5月27日体育专电 面对突然爆发的官员因涉嫌腐败被抓的丑闻，国际足联主席布拉特27日紧急进行了危机公关，在一份声明中称国际足联将肃清腐败，重新赢得信任。

对于这场国际足联111年历史上的最大危机，布拉特说：“对足球、球迷和国际足联来说，现在是一个艰难的时刻，我们能理解大家的失望，我知道今天发生的事情将影响很多人对国际足联的看法……我们将继续配合相关部门的调查，并在内部整治根源任何不当行为，以此重新获得你们的信任并确保足球不管在哪里都是纯净的。”

对于目前面临国际法院起诉的国际足联官员和体育公司高管，国际足联已暂时禁止其中11人参与任何与足球相关的活

动。这些人包括国际足联副主席、北中美及加勒比地区足联主席杰弗瑞·韦伯，即将离任的国际足联副主席尤吉尼奥·非格雷多，前执委会成员杰克·沃纳、尼古拉斯·莱奥斯和查克·布莱泽。

“我要强调的是，这些错误的行为是足球界不容的，我们将确保那些与此相关的人被赶出这项运动。”布拉特说。

布拉特说：“有一点非常清楚的是，我们欢迎美国和瑞士司法部门的行动和调查，我们相信这对国际足联之前已经开始的反腐行动是一种支持和帮助。”

布拉特目前正在争取连续第五任当选国际足联主席。按计划，国际足联将在29日进行主席大选，欧足联正在呼吁推迟竞选。

火箭队球员哈登在西 部决赛中遭到了勇士队的 严密看防。 新华社发

演绎希望



曾经的“鱼腩”一跃成为联盟新宠，仅执教一个赛季的“菜鸟”教练就能带队打进总决赛，库里、汤普森这对“水花兄弟”书写了别样的传奇组合……这就是发生在勇士身上的不可思议的故事。一支在崛起中的青年军。昨天，当勇士在主场以4:1的总比分淘汰火箭后，这支在本赛季不断上演奇迹的球队终于从西部脱颖而出挺进了总决赛。这一刻，勇士等待了40年。

自从1974-1975赛季夺冠之后，勇士就再也没有打进过总决赛。40年的等待，漫长而又残酷，这期间这支队伍大部分时间是被称为“鱼腩”的称谓，仅有10次打进过季后赛，即便是进了季后赛也经常沦为强队的陪衬。

沉沦太久是会磨灭一支球队意志的。直到库里、汤普森这对“水花兄弟”的到来，又重新激活了勇士的意志，为其身上流淌的冠军血液注入了新的活力。对于“水花兄弟”而言，这对依靠投篮闯天下的组合起初并不被人看好，毕竟高效的命中率很难保持，但是“水花兄弟”做到了，尤其是本赛季常规赛MVP库里做到了。当然他能做到这些绝不仅依靠的是“变态准”，还有其犀利的突破，审时度势的助攻，更有无坚不摧的意志。

昨天与火箭西部决赛的第五场，库里的手感并不算太好，但是在他的策动下汤普森发威了，巴恩斯站出来了，除此之外，还有勇士充满韧劲的防守。面对勇士的防守，火箭核心哈登彻底迷失，极度低迷，11投仅2中，得到14分，而且一个人还送出了高达13次的失误。这个失误数不但是哈登个人生涯的新高，同时也是NBA季后赛的历史纪录。曾几何时，勇士只是一支会攻不会防的球队，但库里的到来改变了这一切。这位曾经在“篮球之神”乔丹身边的帮手，深知防守的重要性，于是在科尔突出防守执教理念的影响下，勇士的防守得以不断升级，奠定了重新崛起的基石。昨天淘汰火箭的比赛，是对科尔这位刚刚执教勇士仅一个赛季“菜鸟教练”的最好褒奖。

年轻的“水花兄弟”是勇士崛起的中流砥柱，他们演绎着勇士重新崛起的希望。时隔40年之后，勇士重新踏上了总决赛的舞台，他们的对手是由詹姆斯领衔的骑士。这将是年轻新秀偶像与巨星之间的巅峰对决，这也将是一场针锋相对的经典对话，让我们共同去见证又一个新的时代的到来。

本报记者 陈凯